



Oblastní charita Česká Kamenice
Výroční zpráva 2010

Název: Oblastní charita Česká Kamenice

Subjekt: církevní právnická osoba

Registrace: Ministerstvo kultury ČR

Vznik: 7. 2. 2000

Působnost: Česká Kamenice, Ústecký kraj

Sídlo a adresa: Tyršova 350, 407 21 Česká Kamenice

Telefon/fax: 412 582 602

e-mail: kamenice@dchltm.cz

Webové stránky: www.charita-ceska-kamenice.cz

IČO: 70818134

Bankovní spojení: GE-Money Bank

Číslo účtu: 152154332/0600

Registrované služby:

Domov se zvláštním režimem

Dům na půl cesty

Nízkoprahové denní centrum

DŮM SV. RODINY

350





Personální složení:

Bc. Štěpánka Kecková – statutární zástupce, koordinátor

Drahomíra Hartmanová – zástupce ředitele, sociální pracovnice

Tomáš Rozvorál, DiS. – sociální pracovník

Ivana Sedlmajerová – pracovník v sociálních službách

Markéta Kordová – volnočasové aktivity

Zdeňka Gallusová – volnočasové aktivity

Jana Krejčová – zdravotní sestra

Jan Mýtina - pracovník v sociálních službách

Ivana Ryšavá – pracovník v sociálních službách

Jarmila Nováková - pracovník v sociálních službách

Martina Marková - pracovník v sociálních službách

Martina Schwarzová - pracovník v sociálních službách

Vladimíra Šulcová – pracovník v sociálních službách

Poradní sbor:

předseda – děkan P. Karel Jordán Červený

člen (komunikace) – Miroslav Hlavnička

členka (zahraniční kontakty) – Marta Tůmová

Externisté:

PhDr. Josef Radimecký, Ph.D., MSc. – supervizor (týmový)

PhDr. Ivana Veltrubská – supervizor (individuální)

Oldřich Heřman – FERDA MRAVENEC – práce všeho druhu

10. výročí založení Oblastní charity v České Kamenici

7. únor 2010 byl ve znamení oslav, protože tomu bylo právě deset let, kdy byla Litoměřickým biskupstvím založena naše Oblastní charita. Děkan Karel Jordán Červený sloužil mši svatou v kostele sv. Jakuba Většího, při které připomněl počáteční cestu a vývoj naší charity, již byl jedním z iniciátorů založení, společně s tehdejší starostou města ing. Miroslavem Weisem. Prvotním cílem a posláním vybudování zdejší charity, bylo založení sociální služby, která bude pomáhat potřebným lidem, jež se ocitli v tíživé životní situaci a potýkají se s nouzí. Přes realizaci projektů noclehárny a azylového domu se naše zařízení zaměřilo na službu Domov se zvláštním režimem a Dům na půl cesty, které byly v roce 2010 registrovanou sociální službou.

Slavnostní atmosféru oslavám dodal Českolipský dětský sbor, pod vedením sbormistra Pera Nováka, který svým zpěvem doprovázel mši svatou. Uživatelé pod vedením zaměstnanců napekli výtečné koláče a všichni zúčastnění hosté, uživatelé i zaměstnanci si pochutnali na slavnostním obědě v podobě české svíčkové.



Tříkrálová sbírka

Letošní sbírka byla započata požehnáním koledníků při mši svaté v neděli 3. ledna 2010 naším děkanem Karlem Jordánem Červeným. V následujícím týdnu se koledníci vydali v doprovodu zaměstnanců Oblastní charity a dobrovolníků do ulic České Kamenice, Janské, Kytlic, Kunratic, Chřibské, Kamenického Šenova a části Děčína.

Celková vykoledovaná částka skýtala částku ve výši 44.575,-- Kč. V jednotlivých obcích byly vykoledované částky následovné:

Česká Kamenice	31.429,-- Kč
Janská	2.142,-- Kč
Kytlice	2.671,-- Kč
Kunratice	1.934,-- Kč
Chřibská	3.495,-- Kč
Kamenický Šenov	1.112,-- Kč
Děčín	1.792,-- Kč





Okamžitá a následná pomoc při srpnových povodních

V sobotu 7. srpna 2010 byl náš region opět zasažen bleskovou povodní, která tentokrát byla daleko většího rozsahu a to nejen do výše škod, které způsobila, ale také počtem obcí, jimiž se přehnala velká voda, jež s sebou brala téměř vše, co jí stálo v cestě. Za sebou nechávala značné šrámy nejen na majetku, ale i v duších postižených lidí, kteří se s touto mimořádnou událostí budou ještě dlouho vyrovnávat a to zejména po stránce duševní.

Foto: Lubomír Kotek

Bezprostředně poté, kdy se řeky a potoky vracely do svých koryt, vyrazili naši zaměstnanci a dobrovolníci do terénu, aby nabídli pomocnou ruku potřebným. V prvotním okamžiku se jednalo převážně o psychologickou a sociální podporu, společně s materiální pomocí v podobě úklidových a hygienických prostředků. Následně byl sestaven povodňový tým, který vyrážel do terénu postižených obcí, kde na základě spolupráce s vedením obcí navštívil potřebné občany, jímž povodeň způsobila tíživou sociální situaci. Pro tuto pomoc obdržela naše charita milionovou částku z celorepublikové povodňové sbírky, která byla uspořádána Charitou České republiky. Určená částka byla rozdělena celkem do 33 domácností v obcích Česká Kamenice, Janská, Srbská Kamenice, Markvartice, Chřibská, Benešov nad Ploučnicí, Heřmanov a Libouchec, jež byly nejvíce zasaženy a nacházely se v tíživé sociální situaci.

V následné psychosociální i hmotné pomoci pomáháme i v letošním roce 2011.



Foto: Lubomír Kotek



Den otevřených dveří

Dne 2. října slaví svátek sv. Vincenta z Pauly. Tento den je rovněž dnem Charity a my jsme se jej rozhodli oslavit aktivním způsobem. Byl uspořádán den otevřených dveří pro veřejnost a naši uživatelé se utkali v Podzimní olympiádě. Soutěžilo se v několika disciplínách (šipky, kuželky, člověče nezlob se, ...) a v celém našem domě vládla sportovní duch a pohoda. Svou návštěvou nás potčil děkan Karel Jordán Červený a zástupci města Česká Kamenice.



Prodejní výstava na Krajském úřadě Ústeckého kraje

V prosinci jsme byli pozváni Krajským úřadem Ústeckého kraje na prodejní výstavu, která se konala v předvánočním čase a jejím posláním byla prezentace jednotlivých sociálních organizací v Ústeckém regionu prostřednictvím nabídky výrobků, které vyrábějí uživatelé při pracovních činnostech v rámci volnočasových aktivit. Nabídka naší organizace obsahovala dřevěná krmítka pro ptáky, obrázky a květináče zdobené ubrouskovou technikou, voskové a gelové svíčky, náušnice a další šperky z korálků, drobné ozdoby z včelího vosku.

Výtěžek z této akce byl následně věnován do Tříkrálové sbírky 2011.



Hipoterapie

V roce 2010 se nám naskytl nabídka navštívit koňské stáje s možností využití prvků hipoterapie. Tuto příležitost jsme si nenechali uniknout a do stáje ve Chříbské Na Stodolci vyrazili. Uživatelé měli možnost blíže se seznámit se vším, co chov těchto zvířat obnáší, a naskytl se jim příležitost vyzkoušet si činnosti s chovem spojené. Většina ze zúčastněných se s chutí pustila do hřebelcování, podestýlání a krmení. Odměnou za snahu a píli byla možnost prohlédnout si okolní krajinu z koňského hřbetu. Všichni, kdo této možnosti využili, dospěli ke shodě s rčením, že nejkrásnější pohled na svět je právě z této pozice. Po dobu naší návštěvy se nám plně věnovala zkušená „koňačka“ s psychoterapeutickým výcvikem. Z tohoto výletu jsme odcházeli nabiti dojmy, energií a krásným zážitkem, jež zanechal v očích a mysli zúčastněných výraz povzbudivého naladění, který je korespondencí pozitivního vlivu koní i ostatních zvířat na psychiku člověka

A photograph of three people enjoying a whirlpool. A man is in the background, and two women are in the foreground, all smiling and looking towards the right. The whirlpool is set in a tiled pool with bubbling water.

Návštěvy bazénu

V měsíci listopadu jsme zrealizovali první společnou návštěvu Plaveckého areálu v Děčíně, která se následně stala tradicí. Pravidelně jedenkrát v měsíci, se zájemci z řad uživatelů, využíváme prostory bazénu k vodním radovánkám. Největší ohlas sklízí whirlpool, který nabízí příjemnou vodní masáž a teplotou své vody přímo vyzývá k relaxaci a odpočinku. Opomenuty nezůstávají však ani tobogány a venkovní divoká řeka, poskytující příjemné osvěžení mysli za každého počasí.

Velký dík patří provozovateli Plaveckého areálu Děčín za vstřícný přístup k našim uživatelům a nabídce příznivých cen.

Předvánoční čas, Mikuláš a Vánoce

V předvánočním období panovala v našem Domě vánoční atmosféra, která byla umocňována snahou všech zaměstnanců a uživatelů si tuto dobu zpříjemnit tradicemi, které s tímto časem souvisí. Společně jsme si vyzdobili prostory Domu, vyrobili adventní věnce, napekli cukroví a často se pozvolna nechali unášet na vlnách příjemné atmosféry.

5. prosince k nám zavítal Mikuláš v doprovodu anděla a čerta, kteří nás přišli potěšit a „spočítat“ to, jak jsme se v uplynulém roce chovali. Jejich návštěva potěšila všechny uživatele a většina z nich je s radostí a nadšením uvítala. Mikuláš s andělem si poslechli řadu písniček a básniček, za které každému nadělili něco na zub. A čert? Ten i u nás ostrouhal mrkvičku, bude muset vynaložit svého úsilí jinde nebo si přikládat pod kotlem sám.





Při každé adventní neděli byla na adventním věnci v jídelně zapálena patřičná svíčka a zájemci se sešli pospolu a při čaji či kávě prozpěvovali, rozjímali a vzpomínali. Při vzpomínkách ukápla nejedna slzička, a není se čemu divit. Toto období je pro většinu lidí obdobím pozastavení se a setkání rodiny. Řada našich uživatelů se ve svém životě potýká s přehlížením, odstrkováním a leckdy i opovržením ze strany svého okolí, ale i těch nejbližších a v tomto čase tyto vzpomínky více přicházejí na mysl. Ale nejsou sami, mají nás a my se po celou dobu společné cesty snažíme o to, abychom naplňovali jejich srdce a duše jen těmi nejlepšími pocity.



Velice sváteční atmosféra v Domě, kterou podněcovali službu konající zaměstnanci spolu s uživateli, panovala rovněž na Štědrý den. Někteří si povídali na pokojích či ve společných prostorách, kdy si připomínali různé zvyky a tradice spojené s touto dobou. Někteří sledovali televizní pořady, zejména pohádky, které v řadě z nás po celý život evokují vzpomínky na dětství. Podávalo se občerstvení v podobě chlebičků a cukroví, na jejichž přípravě se podíleli dobrovolníci z řad uživatelů. Večer se všichni sešli u štědrovečerní večeře, která probíhala na základě dohody, s ohledem na kapacitu jídelny odděleně pro ženy a muže. Po večeři následovalo společné posezení u vánočního stromku a spojené s rozdáním dárků, které byly přichystány pro všechny. Následující svátky vánoční probíhaly v obdobném duchu.

Rozloučení se starým rokem a přivítání roku nového bylo rovněž v rámci zvyklostí, kdy ženy opětovně připravily výtečné chlebičky, jež se podávaly v průběhu dne a o půlnoci nechyběl symbolický přípitek sektem Bohemia, který s ohledem na pravidla našeho Domu nesl přívlastek nealkoholický.



Sbírka pro Diakonii Broumov

V roce 2010 jsme prostřednictvím webových stránek, městského rozhlasu, plakátů a Českokamenických novin vyhlásili veřejnou sbírku, která byla určena pro Diakonii Broumov. Lidé z okolí přinášeli ošacení, obuv, ložní prádlo a nádobí. Celkem bylo nashromážděno přibližně 350 pytlů těchto věcí, které následně putovaly do Broumova, kde budou roztrženy a následně využity pro charitativní účely pro potřebné.



Poděkování

Za podporu děkujeme Ministerstvu práce a sociálních věcí v Praze, Úřadu práce v Děčíně, Krajskému úřadu Ústeckého kraje, Magistrátu města Děčína, Městu Česká Kamenice a firmě LIMMA FOOD s.r.o. Česká Kamenice.



Ministerstvo práce
a sociálních věcí



Úřad práce Děčín



Ústecký kraj



Magistrát města Děčína

Příjmatec (dále jen společnost) Oblastní charita, Česká Kamenice, IČ 70818134,
ředitelka paní Be. Štěpánka Kecková

Zpráva o účetní závěře

Dle provedeného auditu účtovnosti, účetní závěrky v plném rozsahu společnosti za uvedené účetní období, která je součástí výroční zprávy vydávané k účetní závěre následující zprávy:

Odpovědnost statutárního orgánu společnosti za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem, chybou nebo opomenutím.

Odpovědnost auditora

Náš odpovědnost je vyjádřit dle provedeného auditu výrok k příložené účetní závěre. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditech, mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikacemi doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s tímto předpis jsme povinni dodržovat etické požadavky, naplňovat a provést audit, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o činnostech a skutečnostech uvedených v účetní závěre. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěre způsobené podvodem, chybou, opomenutím nebo zvláštním dodavatelem za existence nestandardních obchodních vztahů. Auditor přiblížuje řečeno k vnitřním kontrolám, které jsou významné pro sestavení a věrobnou, poctivou, úplnou a správnou zobrazení majetku, závazků a výsledků hospodářství v účetní závěre. Cílem posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoliv se vyjádřit k účinnosti vnitřních kontrol. Audit zahrnuje též posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkového sestavení účetní závěrky.

Auditem bylo ověřeno, že příjemce čerpal dotaci ve výši 3 485 000 Kč v souladu se základy uvedenými v Rozhodnutí při respektování pravidel pro dotace stanovených v metodice Ministerstva práce a sociálních věcí pro rok 2010 v oblasti podpory poskytování sociálních služeb. Přidělené prostředky byly v účetnictví vedeny odděleně a použity v soulase s určením dotace na mzdy zaměstnanců přímo pracujících na péči o postižené klienty. Poskytnutá dotace pokrývá jen část mezd zaměstnanců přímo pracujících v sociálních službách a je v tomto směru procentuálně nižší než v srovnatelné odpovídajících státních zařízeních.

Jane přesvědčení, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru je účetní závěrka sestavená k poslednímu dni shora uvedeného účetního období úplná, správná a podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti, nákladů, výnosů a výsledků jejího hospodaření v souladu s českými účetními předpisy.

Zpráva o výroční zprávě

Ověřili jsme též soulad výroční zprávy společnosti s účetní závěrkou, která je obsažena v příložené výroční zprávě. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán společnosti. Naším úkolem je vyjít na základe provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu s mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikacemi doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplnoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené v výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěre, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s příloženou účetní závěrkou. Jane přesvědčení, že provedené ověření poskytuje přiměřený základ pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě společnosti ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou k níž jsme výše uvedli výrok.

Dne 20.12.2010



Přílohy – (poset listů) 6

Ing. Kurt Müller
Auditorské oprávnění 0300 KAČR

Kurt Müller

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

k 31.12.2010

(v haláchřích)

Název a sídlo účební jednolřořky

Oblastní charita
Tyřšova 350
Česká Kamenice
407 21

ICO
70816134

Účební jednolřořka dle dle:
1 x prodávěnému finančnímu
organu.

Označební	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnolřost		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
A.	Náklady	1	5	6	7
I.	Spořiteřbavěné náklady celkem	Součet I.1. až I.4.	1 115 101,29		1 115 101,29
1.	Spořiteřba materiálů	(501)	886 928,99		886 928,99
2.	Spořiteřba energie	(502)	228 172,30		228 172,30
3.	Spořiteřba ostatních neklasifikovatelných dobřívěvků	(503)			
4.	Prodávěné zboží	(504)			
II.	Služby celkem	Součet II.5. až II.8.	1 295 739,83		1 295 739,83
5.	Opravy a udržování	(511)	105 770,80		105 770,80
6.	Časovně	(512)	82 843,00		82 843,00
7.	Náklady na reprezentaci	(513)			
8.	Ostatní služby	(518)	1 107 126,23		1 107 126,23
III.	Osobní náklady celkem	Součet III.9. až III.13.	3 791 426,00		3 791 426,00
9.	Mzové náklady	(521)	2 621 016,00		2 621 016,00
10.	Základní sociální pojistání	(524)	804 016,00		804 016,00
11.	Ostatní sociální pojistání	(525)			
12.	Základní sociální náklady	(527)	86 394,00		86 394,00
13.	Ostatní sociální náklady	(528)			
IV.	Dané a poplatky celkem	Součet IV.14. až IV.16.	500,00		500,00
14.	Dañ sáňovní	(531)			
15.	Dañ z nemovitolřostí	(532)			
16.	Ostatní daně a poplatky	(536)	500,00		500,00
V.	Ostatní náklady celkem	Součet V.17. až V.24.	1 000 181,01		1 000 181,01
17.	Smluvní poplatky a úroky z prodávění	(541)			
18.	Ostatní poplatky a penále	(542)			
19.	Odpoř neodobyřtě pohřbedavky	(543)			
20.	Úroky	(544)			
21.	Kurzové ztráty	(545)			
22.	Dary	(546)	947 560,00		947 560,00
23.	Manka a škody	(548)			
24.	Jiné ostatní náklady	(549)	52 621,01		52 621,01
VI.	Odpořby, prodávěný majetek, tvorba rezerv a opavných položek celkem	Součet VI.25. až VI.30.	23 236,00		23 236,00
25.	Odpořby dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	(551)	23 236,00		23 236,00
26.	Zřistatková cena prodávěného dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	(552)			
27.	Prodávěné cenné papřry a podřly	(553)			
28.	Prodávěný majetěřníř	(554)			
29.	Tvorba rezerv	(556)			

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
30.	Tvorba opravných položek	37			
VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	38	10 000,00		10 000,00
31.	Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi orgán. složkami	39			
32.	Poskytnuté členské příspěvky	40	10 000,00		10 000,00
VIII.	Daň z příjmů celkem	41			
33.	Dodatečné odvody daně z příjmů	42			
	Nakladový celkem	43	7 236 184,13		7 236 184,13

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
B.	Výnosy	44			
I.	Tržby za vlastní výroby a zboží celkem	Součet I.1. až I.3.	1 828 877,00		1 828 877,00
1.	Tržby za vlastní výroby	(B01)			
2.	Tržby z prodeje služeb	(B02)	1 828 877,00		1 828 877,00
3.	Tržby za prodané zboží	(B04)			
II.	Změna stavu vnitřněorganizačních zásob celkem	Součet II.4. až II.7.			
4.	Změna stavu zásob nedokončené výroby	(B11)			
5.	Změna stavu zásob polotovár	(B12)			
6.	Změna stavu zásob výrobků	(B13)			
7.	Změna stavu zvlášť	(B14)			
III.	Aktivace celkem	Součet III.8. až III.11.			
8.	Aktivace materiálu a zboží	(B21)			
9.	Aktivace vnitřněorganizačních služeb	(B22)			
10.	Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	(B23)			
11.	Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	(B24)			
IV.	Ostatní výnosy celkem	Součet IV.12. až IV.18.	7 120,75		7 120,75
12.	Smluvní pokuty a úroky z prodání	(B41)			
13.	Ostatní pokuty a penále	(B42)			
14.	Platby za odepsané pohledávky	(B43)			
15.	Úroky	(B44)	6 575,75		6 575,75
16.	Kurzové zisky	(B45)			
17.	Zobavení fondu	(B48)			
18.	Jiné ostatní výnosy	(B49)	745,00		745,00
V.	Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem	Součet V.19. až V.25.	4 257,26		4 257,26
19.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	(B52)			
20.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	(B53)			
21.	Tržby z prodeje materiálu	(B54)			
22.	Výnosy z kvátkodobého finančního majetku	(B55)	4 257,26		4 257,26
23.	Zúčtování rezerv	(B56)			
24.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	(B57)			
VI.	Přijaté příspěvky celkem	Součet VI.26. až VI.28.	1 925 485,00		1 925 485,00
26.	Přijaté příspěvky zúčtována mezi organizačními složkami	(B61)			
27.	Přijaté příspěvky (darů)	(B62)	1 925 485,00		1 925 485,00
28.	Přijaté členské příspěvky	(B64)			
VII.	Provozní dotace celkem	Hodnota VII.29.	3 485 000,00		3 485 000,00
29.	Provozní dotace	(B61)	3 485 000,00		3 485 000,00
	Výnosy celkem	Součet I. až VII.	7 250 940,01		7 250 940,01

Označení	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			Hlavní	Hospodářská	Celkem	
			5	6	7	
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	Výnosy - MAKvědy (091)	14 755,00		14 755,00	
	34. Dan z příjmů					
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	C - 34.	14 755,00		14 755,00	

Okresláno dne:

Razítko:

Podpis odpovědné osoby:

Podpis osoby odpovědné za zúčtování:

Telefon:


PAMĚTNÍ DĚKOVNÝ LIST
Ústecký kraj oceňuje

Štěpánku Keckovou
Občasná charita Česká Kamenice

za aktivní práci při řešení povodňové situace v Ústeckém kraji při povodních v létě r. 2010

Jana Vaňková
hejtmanka Ústeckého kraje
Jana Vaňková

Čtyři nad Labem
2. října 2010

Občasná charita
Česká Kamenice
Týnská 550
417 21 Česká Kamenice

Reserová paní Kecková!

Právě asi v době Vaší smutnosti
dělají na poskytnutou finanční částku
asi vyší 30.000,- Kč při srpnové povodni
2.000,- Kč, která má poskytnout. Mnohdy
se pomohla. V pomoci kamarádky a
rodiny, již od 17. prosince 2010
opět vyhlášen. Mnohdy doufat, že
se při katastrofě provede nějaké
opětovat. Již jednou má a má
dělujeme.

S láskou Vám přeje A. Ryglíková!

4. prosince

Radka Vírba
Tilvachce 286

8. listopadu 11. 11. 2010.